



现场观众热情互动

Q

昨天晚上6点,扬州大学能容纳500多人的礼堂已经坐了1/3的观众。6点40分,座位爆满。观众大部分是自发赶来的扬大师生,也有不少扬州当地的市民。“这是一场爱心演唱会。”现场有人这样对现代快报记者说。

这场演唱会,是扬大师生帮忙举办的,为了帮24岁的女孩凌子实现一个梦想。 见习记者 宋体佳 现代快报记者 韩秋

### 一场特殊的演唱会 响起几十次掌声

晚上7点,演唱会开始,视频《凌子的成长》让现场500多人看了之后,不住感叹:为什么这样一个拥有天籁般嗓音的女孩,却因为命运的捉弄,被折断了翅膀?

“整晚胡思乱想,夜色真好,让我睡不着,为何你总是想要逃……”《那么骄傲》是凌子演唱的第一首歌,当她在主持人的搀扶下走上舞台时,现场响起潮水般的掌声。

而视频《父亲的爱》让不少人为她那位伟大的父亲感动落泪。

当凌子和父母一起唱完《相亲相爱一家人》作为结束时,全场演唱会共响起了几十次掌声,为这位特殊的24岁女孩,更为她的父母。

脑瘫女儿想开演唱会,父亲一直记在心上  
他的同事和学生知道后,大家一起行动起来

# 凌子的梦,圆了



演唱时,凌子开心地笑了 现代快报记者 韩秋 摄

### 为让脑瘫女儿过正常生活 父亲自编教材教她学拼音

刚出生一年,凌子就被确诊为脑瘫。她的父母都是扬大的老师,凌子确诊脑瘫后,曾有人劝这对夫妇放弃她,再生一个。但他们说,孩子既然出生了,无论如何都不该放弃。

“照顾女儿一点都大意不得。”一次,父亲刘大年急于出门,交待女儿上卫生间的方法后,就匆匆走了。回来时,女儿还站在洗手间门口。从此,每次出门,刘大年都要仔仔细细地把女儿安顿好。回到家,刘大年常常是一边做饭,一边把书放在旁边备课,还要时不时地看看女儿。

为了让女儿在智力上有所突破,刘大年借来摄像机,一有时间,就站在镜头面前指着汉语拼音,一遍遍

地教女儿读,随后刻成光盘每天放给女儿看。

### 3个学院的师生一起行动 帮忙筹备演唱会

几年前,刘大年偶然发现,女儿竟会跟着电视,有模有样地哼歌。这个发现让他非常欣喜,他给女儿买来几百张歌曲光盘。“我们买了一台点歌机。上面的歌,她都能哼出来。”刘大年说,女儿唱歌越来越好,前段时间,在一次聊天中她突然说,想办一场演唱会。

刘大年一直把这个事情记在心上。一周前,凌子的心愿被学校同事得知,大家决定帮她办一场演唱会。动科学院、生科学院以及艺术学院的师生准备了好些天,演唱会的时间总算定下了。

### 他想通过演唱会 让女儿变得更开朗

“不安的心跳,全世界都听到,别那么骄傲……”昨天下午,舞台还没布置好,凌子却很认真地彩排。

对于这次演唱会,刘大年十分重视,他说这是女儿勇敢走向社会的第一步,“就想让她变得更开朗。”

凌子从来没有在舞台上表演过,刘大年夫妇要耐心教她怎样出场。“灯光打上来,不用怕,妈妈在旁边呢。你唱歌的时候,弟弟妹妹、姐姐还要在上面跳舞。”走完场,接下来就是练歌,这时,凌子有些分神了。夫妇俩继续引导,“来看妈妈的手,这次表现好,下次再给你办,将来还有更大的舞台。”在父母的鼓励下,凌子越唱越好……

### 改装房车,跑了4万公里 他还想带女儿看遍中国美景

办演唱会,只是刘大年 和妻子吕娟为女儿圆梦的一个行动。

早在两年前,为了让凌子看看外面的世界,刘大年还将一辆小型客车改装成房车,带着她到西藏、海南等多地游玩。如今,他们的足迹已经遍布多个地方,走过大约4万公里的路,算下来几乎可绕地球一圈。

“车是2012年买的,是11个座位的小型客车。”刘大年的这辆房车有厨房、卧室,还有很多生活必需品。为了改装房车,他买来了电焊机、切割机,没课的时候,就自己动手组装,前后共花了3个月时间。车子改好后,当年暑假,他就带着女儿去了日照、连云港等地,之后又陆续去了西藏、新疆。前不久,他们刚从海南回来。

刘大年告诉现代快报记者,第一次带女儿出去玩之后,他和妻子惊奇地发现,女儿爱与陌生人交流了,后来他们就不断带着她出门,为了开发她的智力。

今年暑假,他还想带着女儿去内蒙古,“把中国所有的美景都看一遍。”

## 2014 year 影响南京的圈层诞生

藏龙御景3月交付入住, 巅峰平墅300万起

藏龙御景于峥嵘时代, 缔造巅峰平墅, 致敬领袖人物!

3月底, 首批藏龙将荣耀交付, 恢弘实景已然呈现, 万物皆备, 仅待尊贵的您!

218-327㎡现房豪宅, 恭候品鉴!



**雅居乐地产**

香港联交所上市编号: 3303

**8615 3333**



开发商: 南京江宁雅居乐房地产开发有限公司 项目地址: 南京江宁九龙湖清水亭西路200号 宁房销第2012200082号 图文信息仅供参考, 买卖双方的权利与义务, 以双方签订的商品房买卖合同为准